



## *Tisková zpráva*

### *Brno Open 2014 - 12. ročník opět s mistry světa*

Brno, 14. - 16. 3. 2014

Pod záštitou hejtmana Jm kraje, JUDr. Michala Haška, primátora statutárního města Brna, Bc. Romana Onderky MBA a děkana Fakulty Sportovních studií Masarykovy univerzity, doc. Mgr. Jiřího Nykodýma, Ph.D., se ve sportovní hale Masarykovy univerzity v Brně - Bohunicích uskutečnila mezinárodní taneční soutěž Brno Open 2014.

Soutěží o body do světového žebříčku se v 16 soutěžích zúčastnilo celkem 607 tanečních párů z 27 zemí celého světa. Nejvzdálenější byly páry z Honk-Kongu a Kanady. Nejúspěšnějšími byly taneční páry z Itálie, Ruska, Ukrajiny a České republiky, finálové výsledky dosáhly i páry z Finska, Litvy, Maďarska, Moldávie, Německa, Rakouska, Polska, Slovenska, Slovinska a Španělska.

Vrcholem celé akce byla vystoupení mistrů světa, italského páru Aniello Langella - Khrystyna Moshenskaya, kteří jasně dominovali v soutěži WDSF World Open Latin a bývalého mistra světa v latinskoamerických tancích, ruského páru Andrey Zaytsev - Elizaveta Cherevichnaya, kteří se představili již jako profesionálové a jasně zvítězili v soutěži WDSF PD Latin.

V hlavních soutěžích WDSF World Open byly našimi nejúspěšnějšími páry David Odstrčil a Tara Bohak (WDSF WO ST – 4. místo) a Filip Karásek - Sabina Karásková (WDSF WO LA – 7. místo).

V soutěžích Juniorů nás nejlépe reprezentoval pár Matyáš Adamec – Natálie Otáhalová , kteří vyhráli soutěž WDSF Junior II LA. Medailové umístění dosáhly také páry Jakub Brück – Kateřina Čerteková (WDSF Open Junior I ST – 2. místo, WDSF Open Junior I ST – 3. místo), Alexander Kalist – Karolína Kouřilová (WDSF Open Junior II LA – 3. místo).

Velmi úspěšní jsme byli i v kategoriích seniorů. Medaile získaly páry Zdeněk a Lenka Příbylovi (WDSF Open Senior I – nad 35 let – ST – 2. místo), Zdeněk Rezler – Eva Krejčířová (WDSF Open Senior I, LA – 2. místo) a Josef a Eva Stehlíkovi (WDSF Open Senior II – nad 45 let – ST – 3. místo).

Velkou radost udělali všem divákům naši nejmenší Daniel a Barbora Borůvkovi, Oliver Los Chovanec – Jana Klenková a Jonáš Tománek – Lucie Růžičková, kteří v kategorii Děti II (do 11 let) obsadili 2., 3. a 4. místo.

Po loňské veleúspěšné premiéře týmového trojutkání Francie – Rusko – Česko s názvem Bitva tří císařů všichni s napětím očekávali letošní výsledek. Tým České republiky výrazně posílil a tvořili jej naše současné mistrovské páry David Odstrčil – Tara Bohak (ST Dospělí), Jakub Richtár – Klára Petrušková (LA U21) a Jakub Brück – Kateřina Čerteková (Junioři I LA). Náš supertým nakonec zvítězil nejtěšnějším rozdílem nad týmem Ruska a oplatil jim tak loňskou porážku. Francie skončila stejně jako v premiérovém ročníku třetí.



*Sponzorský kit*

## *Tisková zpráva*

Bývalý prezident Českého svazu tanečního sportu, Ing. Petr Odstrčil, hodnotil celou akci takto:

„12. ročník Brno Open opět přesvědčil všechny účastníky i diváky, že Brno Open patří k nejlepším soutěžím v Evropě. Bezchybná organizace, skvělý realizační tým, nádherná hala, úžasné publikum a nejlepší světové tancování.

A samozřejmě ohromná pomoc Brna, regionu Bitvy u Slavkova a celého Jihomoravského kraje.

Věřím, že i příští ročníky budou neméně úspěšné a se všemi zúčastněnými se těším na Brno Open 2015.“

Kompletní výsledky a podrobnější informace najdete na [www.brnoopen.cz](http://www.brnoopen.cz), [www.csts.cz](http://www.csts.cz) a [www.worlddancesport.org](http://www.worlddancesport.org).